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Notulen jaarvergadering van donderdag 21 maart 2024 in de Schakel.    

 

1 Opening                    
Voorzitter Hans van Gaalen opent de vergadering en verwelkomt gastspreker Frans Zegers.  Hierna 
vraagt hij aan de aanwezige leden om een minuut stilte ter nagedachtenis aan de in 2023 overleden 
leden die bij naam worden genoemd. 

Aanwezig op deze vergadering zijn 41 leden, inclusief bestuur.  

Er is een afmelding ontvangen van de bestuursleden Ad Claassen, Willem Pauw en  Theo Verhagen. 
Daarnaast hebben 10 leden zich afgemeld voor deze vergadering. 

 

2 Het jaarverslag                  
Jo van de Mee geeft aan dat het aantal overleden leden die bij naam worden genoemd afwijkt van 
het aantal in het jaarverslag. Dit komt waarschijnlijk door het feit dat we soms pas later horen dat 
iemand is overleden en dit daardoor te laat in Leaweb is aangepast. 

  

3 Het financieel verslag                           
Jack presenteert het financieel via de beamer. 

*Jos van Tartwijk geeft aan zich zorgen te maken over de contributieverhogingen van KBO Brabant in 
2024 en 2025.  Frans Zegers (zie 7) komt hier uitgebreid op terug.        

*Jo van de Mee merkt op dat de bestuurskosten 2023 erg laag zijn.                                                          
Dit klopt, we hebben vorig jaar (nog)  geen uitstapje van het bestuur gehad. 

 

4 Kascontrole                               
De kascontrole heeft 7 maart plaatsgevonden. Hannie van der Heijden  en Antoinette Schel hebben 
de kas gecontroleerd en goed bevonden. 

 

5 Verkiezing kascommissie                           
Aftredend kascommissielid Antoinette Schel wordt vervangen door Jo van de Mee. Hij gaat met 
Hannie van der Heijden volgend jaar de kascontrole doen.                                                                         
Ton van Heeswijk blijf aan als reserve kascommissielid. 



 

 

 

 

 

 

 

6 Bestuursverkiezing                 
De twee bestuursleden die aftredend zijn:  Peter Hermsen en Jack van Zutphen. Peter heeft 
aangegeven te blijven als bestuurslid en wordt unaniem herkozen.  Jack heeft gevraagd of het 
mogelijk is om zijn termijn met één jaar te verlengen i.p.v. drie jaar. De leden geven hier unaniem 
toestemming voor. Verder wordt er een dringend beroep gedaan aan de leden om nieuwe 
bestuursleden. (2 stuks) 

 

De pauze is door de deelnemers als niet nodig geannuleerd. 

 

7  Frans Zegers KBO Brabant                             
Frans is gevraagd om uitleg te geven over de contributieverhoging en bijdrage. Nadat Frans zich heeft 
voorgesteld en  uitgebreid heeft aangegeven wat hij in het verleden heeft gedaan verteld hij vanaf 
eind 2021 bestuurslid van KBO Brabant te zijn. Hij geeft uitleg over de structuur van KBO Brabant en 
dat deze deels uit vrijwilligers en deels uit betaalde krachten bestaat.  KBO is een belangenvereniging 
voor senioren die door de lage bijdrage van de leden langzaam in de rode cijfers dreigde te raken. 

*Jo van de Mee stelt tussendoor de vraag of dit niet komt door het sterk teruglopende ledenaantal? 

Frans geeft aan dat dit maar een klein deel van het probleem is. De grootste problemen zijn ontstaan 
door oplopende kosten zoals energiekosten die de pan uit rijzen en loonkosten en huur die erg zijn 
opgelopen. Ook de Ons en website zijn een stuk duurder geworden. 

*Jan van der Sangen merkt op dat subsidie of een betaalde dag vrij voor mantelzorgers erg welkom 
zou zijn. De gemeente Meierijstad is hier mee bezig. (project mantelzorg) 

*Huub van Eerden vindt dat het vreemd is als er 1,5 miljoen subsidie binnenkomt er toch om 
contributieverhoging wordt gevraagd.                                                                                                          
Frans geeft aan dat deze twee zaken los van elkaar staan en de subsidie een meerjarig project is.  

Hans onderbreekt hierna de presentatie van Frans omdat we anders in tijdnood komen en bedankt 
hem voor zijn tijd en uitleg. 

 

8 Hoe gaan wij verder met onze activiteiten in 2024.                                                                            
Corrie van Heeswijk en Rina van Stiphout hebben inmiddels een activiteitencommissie opgericht van 
6 personen. De eerstvolgende activiteiten (Paasbrunch, kegelen en Kildonkse molen) worden al door 
hen georganiseerd en het kaarten op dinsdagavond is ook door hen overgenomen van Jos van  



 

 

 

 

Tartwijk en Jan van der Sangen. Deze laatsten hebben afgelopen dinsdag een kleine attentie 
ontvangen voor hun inzet de afgelopen jaren. 

Jan van Kampen is gestopt met het organiseren van de fiets driedaagse, ook hij krijgt  een kleine 
attentie als dank voor zijn inzet. (tijdens deze vergadering)     
      

9 Presentatie inzake 60+ “Vitaal 2040“                                                                                                         
Jack van Zutphen geeft ons een mooie deels ingekorte presentatie van ons ledenbestand ten op 
opzichte de overige 60+ in Schijndel en de verdeling man/vrouw. Daarnaast geeft hij aan wat de 
bedoeling is van 60+ “Vitaal 2040” op donderdag 18 april. Helaas zijn er tot nu toe maar 7 
aanmeldingen binnen gekomen en dat is te weinig. Het komt binnenkort nog wel in de                  
“mooi Schijndel” krant.  Bij deze nog een laatste dringende oproep aan onze leden.  

Jack heeft ook nog kort gesproken over de viering van 80 jarige bevrijding. (23 oktober)                     
Dit wordt gevierd op 13 oktober tijdens het volksfeest. Het is de bedoeling 86 plussers met hun 
kleikinderen een soort VIP behandeling te geven deze dag. Op 3 september is er een grote 
bijeenkomst waarbij alle Wijbosschenaren op de hoogte worden gebracht van deze viering. 

Helaas heeft Jack zijn mooie presentaties in moeten korten wegens tijdgebrek. 

 

10 De rondvraag                                                                                                                                           
*Hannie van der Heijden geeft aan dat we allemaal wel ouder worden maar ook fitter zijn dan 
ouderen voorheen. Wat is de verhouding tussen gezond en wie zorg nodig heeft. We moeten van het 
beeld af dat  ouderen altijd zorg nodig hebben.                                                                                      
Hannie maakt deze opmerking n.a.v. het beeld dat is ontstaan na de presentatie van Frans. 

*Jo van Alebeek vraagt zich af of alle activiteiten voortaan op donderdag zijn omdat de Paasbrunch 
en deze vergadering dat ook is. Dit is toeval, er is geen reden voor. 

*Jan van Kampen merkt op dat de fiets driedaagse dit jaar een maand eerder is dan normaal.           
Dit klopt, de nieuwe activiteitencommissie  heeft dit besloten uit te proberen.      

 

Hans sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.  

 

 

 Na afloop heeft Antoinette Schel aangeven misschien toe te willen treden tot het bestuur. We 
hebben afgesproken dat ze een uitnodiging krijgt om de volgende bestuursvergadering (16 april) 
vrijblijvend bij te wonen.  


